

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ В ВЕСТНИКЕ ННГУ

СЕРИЯ «ФИЛОЛОГИЯ»

| | | |
|---|--|--|
| 1. | Авторы и название статьи: И.В.Архипова «НЕМЕЦКИЕ ДЕВЕРБАТИВЫ В АСПЕКТЕ ТАКСИСНОГО СИНКРЕТИЗМА» | |
| | Показатели, по которым оценивается научная статья | Оценка показателя по пятибалльной шкале |
| 2. | Оценка научного содержания и уровня работы | |
| 2.1 | Соответствует ли тематика статьи профилю Вестника? | 5 |
| 2.2 | Актуальна ли тема? | 5 |
| 2.3 | Получены ли оригинальные результаты? | 5 |
| 2.4 | Убеждает ли рецензента данная статья: | |
| 1) | в весомости данных результатов, достаточной для публикации? | 4 |
| 2) | в достоверности результатов? | 5 |
| 3) | в полезности результатов? | 5 |
| 2.5 | Даны ли исчерпывающие ссылки на работы других авторов, определяющие место данной статьи среди других работ? | 4 |
| 2.6 | Высок ли научный уровень работы в целом? | 4 |
| 3. | Оценка качества оформления работы | |
| 3.1 | Отражает ли заглавие основной результат работы? | 5 |
| 3.2 | Сформулировали ли авторы цель работы? | 4 |
| 3.3 | Сформулировали ли авторы конкретно основные результаты работы? | 4 |
| 3.4 | Содержит ли аннотация конкретное изложение основных оригинальных результатов? | 4 |
| СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ ОЦЕНКИ ПО ВСЕМ ПОКАЗАТЕЛЯМ (определяется как сумма баллов, разделённая на 12 – число показателей) | | 4,5 |
| 4. | <p>Статья И.В. Архиповой посвящена описанию семантики сочетаний отглагольных существительных с предлогами в немецком языке. Новизна исследования в том, что девербативы исследуются в аспекте манифестации и актуализации различных вариантов таксисных категориальных значений. Актуальность статьи связана с тем, что описывается семантика немецких девербативов, выражающих вместе с предлогами обстоятельственные и модальные значения, что существенно для изучения семантики и грамматики немецкого языка. В статье даётся значительное количество примеров девербативов, которые содержат не только обстоятельственную и модальную семантику, но и отражают её поливариантность и полифункциональность. Исследование И.В. Архиповой может быть использовано при изучении и описании немецкого языка, в переводоведении, в преподавании лингвистических дисциплин. В статье встречаются опечатки, орфографические и пунктуационные ошибки (с. 3 – <i>темплральных</i>, <i>Beobchtung</i>, с. 7 - <i>концессвино-таксисных</i> и др.).</p> <p>Статья И.В. Архиповой соответствует требованиям к научным работам данного жанра и может быть рекомендована для публикации в «Вестнике ННГУ».</p> | |
| 5. | Возможность публикации статьи в журнале «Вестник ННГУ» (отметить один из пунктов раздела) | |
| 5.1 | Статью не публиковать | |
| 5.2 | Вопрос о публикации статьи следует вновь рассмотреть после переработки статьи м нового рецензирования | |
| 5.3 | Статью можно публиковать после доработки | |
| 5.4 | Статью можно публиковать без изменений | • |
| 5.5 | Рекомендуется ускоренная публикация статьи | |